
 

 

 
 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Θεσσαλονίκη, 11 Φεβρουαρίου 2021 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
για τη στήριξη στο ανθρωπιστικό έργο του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης 

Κατά τη διάρκεια του έτους 2020, μια πραγματικά πολύ δύσκολη χρονιά λόγω της πανδημίας, η Αποθήκη 
Υλικού του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης δέχθηκε δεκάδες δωρεές τόσο από φορείς και 
εταιρείες όσο και από μεμονωμένους ευαισθητοποιημένους πολίτες.  

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης θα ήθελε να ευχαριστήσει όλους αυτούς που έμπρακτα 
συνέβαλλαν στην ανακούφιση των πλέον ευάλωτων συμπολιτών μας και συγκεκριμένα: το ΓΕΛ Αγίου 
Γεωργίου στα Ασπροβάλτα Ν. Θεσσαλονίκης, την κα  Γεωργιάδου – Δημητρίου, το Πρότυπο Πειραματικό 
Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης, τα Ζαχαροπλαστεία Βεργίδης - Μόδεστος, τον Περιφερειακό Σύνδεσμο 
Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦΟΔΣΑ) Κ. Μακεδονίας, το 1ο Νηπιαγωγείο Πεύκων στη 
Θεσσαλονίκη, τον κ. Ζωγράφο Παναγιώτη, την κα Τερεσία Σουτάκη, τους εργαζόμενους στην Επιχείρηση ONE 
SALONICA-CINEPLEXX, την Τράπεζα Τροφίμων Θεσσαλονίκης, το 2ο ΓΕΛ Ευόσμου, τις κ.κ. Κακουσίδου 
Θεοδώρα, Ευδοξιάδου Εύα και Ελένη Θεοδωροπούλου, το Φαρμακείο Μενελάου - Αθανασίου Συνοδινού, τον 
κ. Τρύφωνα Κούστα, την Ομάδα Κοινωνικής Πλεκτικής Ωραιοκάστρου, τον Σύλλογο Φίλων Ψυχιατρικού 
Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης, τον κ. Νικόλαο Τόλερη από το  Ελαιοτριβείο στα Σήμαντρα Χαλκιδικής, την 
εταιρεία Παπαδοπούλου Α.Ε, την ΦΡΗΣΛΑΝΤ ΚΑΜΠΙΝΑ ΕΛΛΑΣ Α.Ε., την εταιρεία ΑΦΟΙ Χατζηπροδρόμου Α.Ε. 
ADAM’S SHOES, το Super Market The Mart, την Βιομηχανία Ζυμαρικών Eurimac SA, τα LIDL HELLAS, τα Super 
Market Σκλαβενίτης Α.Ε.Ε., την ACCESS ΑΒΕΕ FASHION, τις κ.κ. Ελευθερία Παντούση, Άννα Τσιμπιροπούλου και 
Μαρία Χατζηαναγνώστου, τα SUPER MARKET ΑΦΡΟΔΙΤΗ του Ομίλου ΕΛΟΜΑΣ, την κα Φρόσω Καραγιάννη, το 
Δίκτυο Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Αρωγής, τους κ.κ Παντελή Λαγουδάκη, Όλγα Μπίκα, Αναστασία 
Γρηγοριάδου, Τριανταφυλλιά Γεωργιάδου, Βασιλική Μπουτσούκη, Ελένη Αδάμ, Ουρανία Καπακτσή, Γεωργία 
Ξουλόγη, Ιωάννη Σιώμου, Αικατερίνη Μπατή, Χαρίκλεια Χατζησεβαστού - Λουκίδου και Σοφία Ματσκαλίδου, 
τη Βιομηχανία Ζυμαρικών «ΗΛΙΟΣ», την Ομάδα Παραγωγών ΡΥΖΩΝΑΣ Μακεδονικό Ρύζι, τις Γυναίκες Χωρίς 
Σύνορα Θεσσαλονίκης,  την «ΠΝΟΗ ΕΛΠΙΔΑΣ» και τα Ελληνικά Μάρκετ. 

Όλα τα προϊόντα που χορηγήθηκαν από τους παραπάνω φορείς και ιδιώτες, μετά από την απαραίτητη 
επεξεργασία και δεματοποίηση, διανεμήθηκαν σε συνανθρώπους μας που τα έχουν ανάγκη.  

Πρόκειται για μία συστηματική διαδικασία που υλοποιείται καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους από όλες τις 
εμπλεκόμενες υπηρεσίες του Περιφερειακού Τμήματος  Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης που αφορά στη διανομή ειδών σε 
στοχευμένες ομάδες συμπολιτών μας και συγκεκριμένα απόρους, μονογονεϊκές οικογένειες, αστέγους, 
πολύτεκνες οικογένειες κλπ. 

Θερμές ευχαριστίες στους εθελοντές, στους επαγγελματίες υγείας, στους φορείς, καθώς και στους πολίτες, για 
την εμπιστοσύνη και τη στήριξή τους στο ανθρωπιστικό έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 
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